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Vážení spoluobčané,  

všem školákům, předškolákům i studentům přejeme pohodový návrat do 

školních tříd.  

Sdělujeme Vám další informace o akcích a dalším dění v obci.  

Nejaktuálnější je sraz rodáků a přátel Řisut, pozvánku najdete na druhé straně 

tohoto letáku.  

Začátek je ve 13.00 hodin v hospodě, kde bude oficiální zahájení a přivítání, ale 

zároveň bude otevřena budova úřadu, protože slavíme již 10 let založení 

Mateřské školky. Takže je pro všechny připraven program / zde od 15.00 hodin 

/, ke kterému se můžete kdykoliv připojit. Srdečně Vás zveme na tyto oslavy….  

Blíží se volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a s nimi Místní 

referendum. Soud už rozhodl, takže se bude konat dle přípravného výboru, 

nicméně vyhlášení obcí zůstává v platnosti.  

Znamená to, že pro občany budou v hlasovací místnosti vydávány dvě obálky a 

dva hlasovací lístky. Na jednom z nich bude otázka ve znění dle přípravného 

výboru v množném čísle: 

„ Souhlasíte s tím, aby v katastru obce Řisuty u Sl. byly postaveny a provozovány 

větrné elektrárny? „ Na druhém hlasovacím lístku bude věta dle vyhlášení obcí 

v jednotném čísle:  

„ Souhlasíte s tím, aby v katastru obce Řisuty u Slaného byla postavena a 

provozována jedna větrná elektrárna? „  

Obec dle rozhodnutí soudu pochybila procesně při projednávání Návrhu 

přípravného výboru, jejich Návrh byl podán bez formálních vad, což obec 

uznala, přesto již vyhlášené referendum obec rušit nebude. Tímto způsobem 

bude zajištěn hladký průběh konání referenda vyhlášeného soudem a věříme, že 

obě věty, o kterých se bude hlasovat, mohou právě ukázat názorový rozdíl 

občanů na jednu větrnou elektrárnu, o které celou dobu obec jedná a nebo 

obecně o umístění více elektráren, o což obec také v žádném případě nestojí.  

 

 

 



Další plánované akce:  

Ukliďme Česko- každoroční podzimní úklid se uskuteční v sobotu dne 

20.9.2025 od 9.00 hodin,  

sraz bude u hasičárny a zde se dohodne, na která místa se letos vypravíme 

uklízet. Předem děkujeme za účast / rukavice a pytle budou zajištěny /.  

Čištění rybníka u hřiště- v sobotu 18.10., k této akci budou přesnější 

informace ještě zveřejněny, každopádně kdo má zájem se zúčastnit, / protože 

součástí této brigády bude i výlov ryb, při kterém nám pomohou rybáři Smečno 

/, dejte si poznámku do svých kalendářů.  

 

 

 

 
 


